


Predstavljamo vam potpuno novi Crosstrek. Bilo da se vozite po gradu ili ste se uputili na 

pustolovinu na otvorenom, Crosstrek će vam na svakom putovanju pružiti zabavu i jedinstvene 

doživljaje. Njegov odlučan i odvažan dizajn, s robusnim prednjim dijelom i uglađenim detaljima, 

iznenađujuć je već na prvi pogled. Crosstrekova poboljšana dinamika vožnje, obogaćena 

najnovijim sigurnosnim tehnologijama tvrtke Subaru, nudi udobnost bez kompromisa na svim 

tipovima cesta.

Utovarite opremu i uživajte u svim svojim omiljenim 

aktivnostima. Potpuno novi Crosstrek pruža vam osjećaj 

bezbrižnosti zahvaljujući svestranom prtljažnom prostoru 

koji se jednostavno može koristiti u bilo koju svrhu. Kada 

su otvorena, vrata prtljažnika pružaju mnogo prostora, a 

ručica je pozicionirana tako da je možete lako dosegnuti. 

U unutrašnjosti se s obje strane nalaze praktične kuke 

s pomoću kojih možete pričvrstiti prtljagu ili na koje 

možete objesiti malene predmete kako biste bolje 

iskoristili prostor.

Stvoren za zabavu. Spreman za akciju. Više nije tajna kako se 
odvažiti na pustolovinu

Štitnik vrata
prtljažnika/bočni pragovi

Stražnja sjedala oboriva u omjeru 
60/40

Štitnik vrata prtljažnika i bočni pragovi stražnjih vrata 
izrađeni su od protukliznog materijala otpornog na 
ogrebotine, s motivom koji podsjeća na planinski 
lanac, što stvara dojam usklađenosti i funkcionalnosti. 
Osim toga, bočni pragovi omogućavaju praktičan 
pristup krovnim nosačima.

Dugačke predmete lako ćete 
smjestiti zahvaljujući praktičnim 
oborivim naslonima stražnjih 
sjedala.
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Zahvaljujući novom Crosstreku ni na putovanju ne morate se odreći 

udobnosti svojeg svakodnevnog života. Slušajte glazbu, provjeravajte 

poruke ili razgovarajte na telefon s pomoću dodirnog zaslona od 11,6 inča 

i najnovijeg sustava za informiranje i zabavu dok udobno putujete na bilo 

koje odredište.

Otkrit ćete da je novi Crosstrek mjesto na kojem svi putnici mogu dijeliti 

ugodne i ispunjavajuće trenutke. Prednja sjedala, dizajnirana na temelju 

opsežnih istraživanja ergonomije u automobilu, osmišljena su tako da 

čvrsto podupiru zdjelicu kako bi se postigla izvanredna udobnost tijekom 

ubrzavanja, skretanja i kočenja, i na ravnim i na neravnim cestama. Osim toga, 

izvrsna apsorpcija vibracija smanjuje neželjenu unutarnju buku na minimum 

kako bi se postigao siguran i ugodan osjećaj vožnje za sve putnike, čak i na 

dugim putovanjima.

Neka zabava započne

Udoban, siguran i funkcionalan
za sve putnike

Središnji zaslon od 11,6 inča

Električno vozačevo sjedalo s 10 
mogućih položaja*

Prednji utori za USB (tipa A i C)

Pretinac na središnjoj konzoli

Veliki dodirni zaslon od 11,6 inča 
omogućuje intuitivno korištenje, slično 
pametnom telefonu, za slušanje glazbe 
i druge korisne funkcije, a istodobno 
podržava i sustave za informiranje i zabavu 
kao što su Apple CarPlay*1 i Android 
Auto*2 s bežičnim povezivanjem.

Električno vozačevo sjedalo s 10 mogućih 
položaja, s električnom potporom za 
kralježnicu u dva položaja, potiče prirodan i 
ugodan položaj tijekom vožnje za maksimalnu 
udobnost na dugim putovanjima.

Spojite mobilni uređaj na utore za USB kako 
biste slušali glazbu s pomoću audiosustava.

Praktično zaštitite najsitnije predmete u 
velikom i prostranom pretincu na konzoli.

*1 Apple CarPlay zaštitni je znak tvrtke Apple Inc., registriran u SAD-u i drugim zemljama.
*2 Android i Android Auto zaštitni su znakovi tvrtke Google Inc.
Apple CarPlay i Android Auto možda neće biti dostupni za sve modele i u svim zemljama. Za više informacija 
obratite se ovlaštenom zastupniku za Subaru.
Vozač je uvijek odgovoran za opreznu i sigurnu vožnju. Za vrijeme vožnje nemojte dodirivati zaslon osjetljiv 
na dodir. Ovisno o pojedinoj zemlji, usluge komunikacije mogu se naplaćivati.

* Dostupno u verzijama STYLE XTRA i PREMIUM.
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Uz potpuno novi Crosstrek vožnja do svakog odredišta udobna je i zabavna. 

Symmetrical All-Wheel Drive i poboljšana dinamika vožnje jamče sigurno 

i udobno putovanje za sve putnike, čak i na neravnim cestama. Osim toga, 

moći ćete biti potpuno smireni znajući da možete lako savladati neravne 

ceste, snijeg ili blato zahvaljujući novom sustavu X-MODE.

Svaka je pustolovina moguća

Od svakodnevne vožnje do odvažnijih avantura na otvorenom SUBARU e-BOXER 

nudi sportsku, no istodobno udobnu i tihu vožnju, čak i na najzahtjevnijim cestama. 

Motor e-BOXER nove generacija kombinira benzinski motor BOXER s električnim 

motorom kako bi postigao snažan i trenutan okretni moment te reaktivno i prirodno 

ubrzanje.

SUBARU e-BOXER

X-MODE – 2 načina rada* SI-DRIVE

Iskoristite stvarni potencijal vožnje svojeg 
Crosstreka uz dvostruku funkciju X-MODE. 
Jednostavno prijeđite na način [SNOW/
DIRT] ili [D.SNOW/MUD] s pomoću dodirnog 
zaslona od 11,6 inča kako biste se prilagodili 
uvjetima na cesti.

Funkcija SI-DRIVE, Subaru Intelligent 
Drive, ovisno o vašem stilu vožnje može 
regulirati odziv motora kako bi vam pružila 
trenutačnu snagu i agilnost kad god 
poželite.

Motor Boxer Subaru + električna pogonska jedinica

Za postizanje učinkovite vožnje sustav e-Boxer Subaru regulira omjer upotrebe dvolitrenog 
motora s izravnim ubrizgavanjem i električnog motora te se tako prilagođava različitim 
uvjetima vožnje. U kombinaciji s mjenjačem Lineartronic postiže se još veća tišina, glatkoća 
vožnje i snaga za udobnu i ugodnu vožnju u raznim situacijama. Nadalje, električna 
pogonska jedinica i baterijski sklop uzdužno su raspoređeni. Motor je smješten veoma 
nisko te tako postavljen sustav doprinosi još nižem težištu i boljoj raspodjeli težine vozila.

* Dostupno za verzije STYLE XTRA i PREMIUM (1 način za STYLE). 
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Motor BOXER ima konfiguraciju s vodoravno suprotstavljenim cilindrima i 
klipovima koji se vodoravno i nasuprotno gibaju. Subaru već 50 godina razvija 
ovaj ekskluzivni i pouzdani motor s dugim životnim vijekom i jedinstvenim 
performansama.

Lineartronic je savršen za brzo i postupno mijenjanje brzina kako bi motor održao najučinkovitiji 
broj okretaja te za glatko ubrzanje, visoke performanse vožnje i smanjenu potrošnju goriva. U 
kombinaciji sa sustavom AWD s aktivnom razdiobom okretnog momenta omogućava trenutačno 
podešavanje okretnog momenta motora ovisno o uvjetima na cesti na način da ga raspoređuje na 
kotače s većom vučnom silom.

Motor BOXER SUBARULineartronic + AWD s aktivnom razdiobom okretnog momenta

Subaruova tehnologija omogućava doživljaj za upravljačem koji vam samo Subaru može pružiti. Ovaj 

sustav omogućava održavanje visokih standarda udobnosti, izvedbe i sigurnosti, istodobno izazivajući 

snažne emocije i pružajući zabavu svim putnicima.

TEMELJ TEHNOLOGIJE TVRTKE SUBARU

Tehnologija tvrtke SUBARU pokreće promjene

Subaru Global Platform

Nova konstrukcija podvozja

Driver Monitoring System

Savršeno uravnotežen

Najnovije tehnologije napredne platforme Subaru Global Platform i čvršća 
konstrukcija podvozja, zajedno sa sustavom AWD tvrtke Subaru koji se 
neprestano usavršava već više od 50 godina, svim putnicima nude nenadmašan 
osjećaj sigurnosti i zabave. Zahvaljujući poboljšanjima u upotrebi konstrukcijskih 
materijala i čvrstoći točaka montiranja ovjesa, cjelokupna dinamika vožnje 
značajno je poboljšana tako da svi mogu uživati u ugodnom i ispunjavajućem 
zajedničkom vremenu.

Potpuno obnovljena konstrukcija podvozja i šira upotreba konstrukcijskih ljepila 
pomažu u smanjivanju iznenadnih pokreta automobila tijekom vožnje. To pruža 
osjećaj veće preciznosti upravljanja te bolju dinamiku vožnje i stabilnost na bilo 
kojoj vrsti ceste.  

Sustav praćenja vozača napredni je sigurnosni sustav pomoći koji upotrebljava 
namjensku kameru i softver za prepoznavanje lica kako bi uočio umor i manjak 
pažnje kod vozača. Prepoznaje do pet prethodno registriranih vozača kako bi pružio 
personalizirane postavke vožnje te ugodan i funkcionalan doživljaj vožnje.

Konfiguracija motora iznimno je čvrsta i uravnotežena, što podrazumijeva manje 
vibracija u odnosu na druge vrste motora.
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Najnoviji sigurnosni sustavi novog Crosstreka svima, od novih vozača do onih najiskusnijih, 

nude zabavnu i sigurnu vožnju u svakoj situaciji. Osim sustava EyeSight*1 nove generacije, 

prednji sustav radara i zakretna LED svjetla pomažu umanjiti rizik od nezgoda s automobilima, 

biciklistima i pješacima na križanjima. Osim toga, zračni jastuk SRS*2 s unutarnje strane sjedala 

vozača u slučaju nezgode pomaže u sprečavanju sudaranja osoba koje se voze na prednjim 

sjedalima automobila.

Najviša razina sigurnosti u kategoriji

Emergency Lane Keep Assist Road Edge Lane Departure Prevention

Zakretna LED svjetla

Izbjegavanje opasnosti

Zakretna LED svjetla pomažu u sprečavanju nezgoda noću 
na križanjima. Kada se zakrenu ulijevo ili udesno, snažno 
osvjetljavaju područje u smjeru vožnje, što pomaže vozaču 
da unaprijed primijeti pješake i bicikle.

Nisko težište, SGP i pogon Symmetrical AWD, poboljšani 
ovjesi i veća krutost na uvijanje omogućili su stvaranje 
automobila koji savršeno odgovara na komande vozača, 
osobito prilikom manevara za izbjegavanje opasnosti i 
sudara.

Traffic Sign Recognition / Intelligent Speed LimiterFront Pre-Collision Braking*3

Reverse Automatic Braking (RAB)

Zračni jastuci sa sustavom za zadržavanje sile 
(SRS)*2 

Četiri senzora na stražnjem braniku otkrivaju prepreke iza 
vozila tijekom vožnje unatrag. Ako otkriju prepreku, sustav 
može obavijestiti vozača zvučnim signalima i automatski 
aktivirati kočnice kako bi se spriječio sudar ili umanjila 
šteta od sudara.

Može pomoći u smanjivanju opasnih izlazaka iz trake kada 
otkrije vozila u susjednoj traci ili vozila koja se približavaju*3 
aktivacijom zvučnog upozorenja i treperenjem lampice, uz 
pomoć sa zakretanjem upravljača.

Može pomoći u zadržavanju vozila u traci prepoznavanjem 
horizontalne signalizacije i pomaganjem vozaču 
djelovanjem na upravljač kako bi se spriječili neželjeni 
izlasci iz trake. Može funkcionirati i na cestama bez 
horizontalne signalizacije prepoznavanjem vanjskih 
granica, primjerice trave.

Može pomoći u izbjegavanju sudara s pomoću zvučnog 
signala i treperenja lampice te sudjelovanjem u kočenju 
kada sustav otkrije veliku mogućnost frontalnog sudara u 
područjima niske vidljivosti, kao što su križanja ili izlazak s 
parkirališta.

Traffic Sign Recognition prepoznaje prometne znakove i 
prikazuje ih na zaslonu s višestrukim prikazom informacija. 
Intelligent Speed Limiter automatski usklađuje maksimalnu 
brzinu vozila s prepoznatim ograničenjem brzine.

Prednji zračni jastuci SRS*2, bočni zračni jastuci SRS*2, 
zastorni zračni jastuci SRS*2, zračni jastuk SRS*2 za koljena 
vozača, zračni jastuk SRS*2 u ojastučenju suvozačeva 
sjedala i unutarnji bočni zračni jastuk SRS*2 za sjedalo 
vozača u serijskoj su opremi kako bi svi putnici imali višu 
razinu zaštite u slučaju sudara.

Standardne sigurnosne značajke

Funkcije pomoći u vožnji EyeSight

*1 EyeSight je sustav pomoći u vožnji koji ne mora savršeno funkcionirati u svim uvjetima vožnje.
     Vozač je uvijek odgovoran za sigurnu i opreznu vožnju te poštivanje cestovnih propisa. Učinkovitost sustava ovisi o 

brojnim čimbenicima poput održavanja vozila, vremenskih prilika i stanja na cesti. Potpune informacije o funkcioniranju i 
ograničenjima sustava EyeSight potražite u korisničkom priručniku, uključujući informacije navedene u ovoj brošuri.

*2 Učinkovit ako se koristi zajedno sa sigurnosnim pojasevima.

*3 Pre-Collision Braking System možda neće funkcionirati u svim situacijama. Ovisno o razlici brzine između objekata, visini 
objekta i drugim uvjetima, neke situacije možda neće ispunjavati uvjete potrebne da bi EyeSight funkcionirao na optimalan 
način.

Vozač je uvijek odgovoran za sigurnu i opreznu vožnju te poštivanje prometnih pravila. Za sigurnu vožnju nemojte se potpuno 
osloniti na Advanced Safety Package. Funkcije tog sustava u nekim okolnostima mogu biti ograničene. Potpune informacije o 
funkcioniranju i ograničenjima sustava potražite u korisničkom priručniku. Dodatne informacije zatražite od svojeg pouzdanog 
zastupnika za Subaru.

Druge funkcije pomoći u vožnji:

Ostale sigurnosne značajke:

Pre-collision Braking System*3 / Autonomous Emergency Steering / Adaptive Cruise Control / Lane Centring Control and Preceding Vehicle Adaptive Steering Control / 
Pre-collision Throttle Management / Lead Vehicle Start Alert / Manual Speed Limiter / EyeSight Assist Monitor

Velika vidljivost / Subaru Rear Vehicle Detection (SRVD) / High Beam Assist (HBA) / Prilagodljiva prednja svjetla (SRH) / Auto Vehicle Hold /
Vehicle Dynamics Control System + Active Torque Vectoring / Konfiguracija za zaštitu kabine / Prstenasta konstrukcija za ojačanje

Širokokutna monokularna telekamera 

Dodatna širokokutna monokularna telekamera 
funkcionira zajedno sa stereokamerom radi 
boljeg uočavanja pješaka i bicikala koji se 
kreću malom brzinom.
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AWS18 25B 翼端板　ロゴマーク配置版下

■　e-BOXER 　版下指示図

・”e-BOXER” 文字部の位置は FE データを正とする。

AWS18 25B 翼端板　ロゴマーク配置版下

■　e-BOXER 　版下指示図

・”e-BOXER” 文字部の位置は FE データを正とする。

CROSSTREK 2.0i-S PREMIUM / STYLE XTRA

MJERE...................
MOTOR..................
OBUJAM................
MAKS. SNAGA........

MAKS. OKRETNI
MOMENT................
PRIJENOS..............

Dužina x Širina x Visina: 4495 x 1800 x 1600 mm
Benzinski motor 2.0L DOHC 16 ventila, 4 vodoravno suprotstavljena cilindra + električni motor
1.995 cm3

Motor Boxer Subaru: 100 kW (136 KS) / 5.600 okr./min
Električni motor: 12,3 kW (16,7 KS)
Motor Boxer Subaru: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4.000 okr./min
Električni motor: 66 Nm (6,7 kgfm)
Lineartronic, AWD

Offshore Blue Metallic

LINIJA

CROSSTREK 2.0i-L STYLE

Sun Blaze Pearl

MJERE....................
MOTOR..................
OBUJAM................
MAKS. SNAGA........

MAKS. OKRETNI
MOMENT................
PRIJENOS..............

Dužina x Širina x Visina: 4495 x 1800 x 1600 mm
Benzinski motor 2.0L DOHC 16 ventila, 4 vodoravno suprotstavljena cilindra + električni motor
1.995 cm3

Motor Boxer Subaru: 100 kW (136 KS) / 5.600 okr./min
Električni motor: 12,3 kW (16,7 KS)
Motor Boxer Subaru: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4.000 okr./min
Električni motor: 66 Nm (6,7 kgfm)
Lineartronic, AWD

* Unutrašnjost izrađena od kože dostupna je samo u verziji PREMIUM.
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Prednja LED svjetla za maglu imaju 
reflektirajuću unutarnju površinu koja 
poboljšava vidljivost i sigurnost za 
vrijeme noćne vožnje.

Krovni prozor s električnim otvaranjem 

omogućuje osvjetljavanje kabine kako bi 

vožnja bila ugodnija.

Dizajn gustih krakova daje privlačan 

sportski izgled.

Električno sjedalo s 8 opcija za 

podešavanje suvozaču pruža udobnost 

bez stresa, čak i na dugim putovanjima. 

Podizač sjedala, elektronički prednji 

nagib, pomicanje naprijed/natrag 

i regulacija nagiba omogućavaju 

podešavanje u 8 smjerova.

Redizajnirani i prošireni krovni nosači s 

većim ojačanjima omogućuju jednostavan 

pristup, a vozilu pružaju izgled robusnog 

SUV-a.

Praktični USB utori za punjenje za putnike 

na stražnjim sjedalima dostupni su sa 

stražnje strane pretinca na središnjoj 

konzoli.

Korisna u slučaju smanjene vidljivosti 

zbog magle, snijega, dima ili prašine.

Osim često korištenih funkcija kao 

što su kontrola temperature i sustav 

za odleđivanje, intuitivno upravljanje 

klimatizacijskim sustavom na dodirnom 

zaslonu stvara čist i uredan dojam 

unutrašnjosti.

Prednja LED svjetla za maglu

Krovni prozor s električnim otvaranjem 
i podesivim nagibom*2

18-inčni aluminijski kotači*1

Električno suvozačevo sjedalo s 8 
opcija za podešavanje*1

Krovni nosači

USB utori za punjenje (tipa A i C) sa 
stražnje strane pretinca na središnjoj 
konzoli*1

Stražnja LED svjetla za maglu

Automatski dvozonski klimatizacijski 
sustav s upravljanjem pomoću dodirnog 
zaslona od 11,6 inča

01

05

02

06

03

07

04

08

ZNAČ A JKE

*1 Dostupno u verzijama STYLE XTRA i PREMIUM.
*2 Dostupno u verziji PREMIUM.

BOJE K AROSERIJE

Crystal White Pearl Ice Silver Metallic

Pure RedOffshore Blue Metallic

Oasis BlueCrystal Black SilicaMagnetite Grey Metallic

Sapphire Blue Pearl Sun Blaze Pearl

MATERIJAL S JEDAL A

Crno-siva koža*1 Sivo-crna tkanina*3Crno-siva tkanina*2

*1 Dostupno u verziji PREMIUM.

*2 Dostupno u verziji STYLE XTRA.

*3 Dostupno u verziji STYLE.

Originalne boje mogu se neznatno razlikovati od prikazanih boja. 

Ujedno, boje karoserije i presvlaka sjedala mogu se razlikovati ovisno o tržištu.

SUBARU CORPORATION zadržava pravo izmjene specifikacija i 

opreme bez prethodne obavijesti. Pojedinosti specifikacija i opreme, 

dostupnost boja te popis dodatne opreme također podliježu zahtjevima 

i uvjetima zemalja u kojima se vozila prodaju. Obratite se svom lokalnom 

zastupniku u vezi s mogućim izmjenama koje su bile potrebne na lokalnoj 
razini.

Mjere dobivene prema standardima tvrtke SUBARU CORPORATION.

MJERE

Neke funkcije, opcije i paketi nisu dostupni za sve modele i regije. 
Dostupnost provjerite na listu s tehničkim podacima. Dodatne 
pojedinosti zatražite od ovlaštenog lokalnog zastupnika tvrtke Subaru.

Presvlaka stražnje strane sjedala Presvlaka stražnje strane sjedalaPresvlaka stražnje strane sjedalaPresvlaka sjedala Presvlaka sjedalaPresvlaka sjedala

eCall u ovom vozilu ne može se upotrebljavati u područjima u kojima 
nisu dostupne mreže 2G.

1514



facebook.com/subaruhrvatska/


